
 

Vážení spoluobčané,  

postupně dochází k rozvolňování nařízení vlády, která byla schválena  
v souvislosti s pandemií koronaviru COVID-19. I v naší obci se 
postupně vrací život zpět do normálních kolejí, otevírají se 
provozovny, které jsme byli zvyklí běžně navštěvovat. Znovuotevřeny 
byly příspěvkové organizace obce, od 18. května mateřská škola a o 
týden později základní škola. Školní restaurace Scolarest zahájí 
provoz pro veřejnost, s určitými omezeními, v pondělí 1. června. 
Otevřena jsou hostinská zařízení v obou částech obce.  

Dovolte mi, abych vám poděkovala za vaše dosavadní zodpovědné 
chování a  dodržování nastavených pravidel. Děkuji všem, kteří byli 
ochotni nezištně pomáhat druhým, šili roušky a byli blízko všem, kteří 
pomoc potřebovali, především našim seniorům. Poděkování si 
obecně zaslouží zdravotníci, hasiči, vojáci, policisté, prodavačky, 
pekaři, popeláři, řidiči a mnoho dalších profesí, kteří po celou dobu 
zajišťovali základní činnosti, bez kterých bychom se v době 
nouzového stavu neobešli. 



Provoz obecního úřadu byl po krátkou dobu omezen, ale po celou 
dobu, včetně Pošty Partner, poskytoval služby občanům. Zajišťoval 
na základě požadavků občanů rozvoz obědů, dle objednávek nákupy 
seniorům, distribuoval ochranné pomůcky. Během měsíce dubna a 
května bylo rozvezeno celkem 1 676 obědů. To, že se navýšil počet 
občanů, kteří byli z různých důvodů nuceni zůstat doma, způsobilo i 
nárůst množství vytříděného odpadu, kdy u plastů se toto množství 
během uplynulých dvou měsíců zdvojnásobilo, což kladlo zvýšené 
nároky na svoz, ale především na třídění těchto odpadů. 

V průběhu pandemie probíhaly v pravidelných čtrnáctidenních 
intervalech schůze rady obce, na kterých byla řešena opatření v obci 
v době nouzového stavu, ale zároveň i běžný chod obce, příprava 
investičních akcí, dopad vládních opatření do rozpočtu obce, apod. 
V rámci investičních akcí byly zahájeny stavby „Oprava místní 
komunikace v Bartošovicích“, „Rekonstrukce střešního pláště 
Mateřské školy v Bartošovicích“, ukončena byla oprava komunikace 
na dolním konci obce po výměně vodovodního řadu. V současné 
době se připravuje výběrové řízení na rekonstrukci elektroinstalace a 
vodoinstalace v základní škole (II.etapa), zhotovení statického 
posudku na objekt základní školy, zakoupení ojetého dodávkového 
vozidla pro potřeby obce a nového dopravního automobilu pro JSDH, 
opravy místních komunikací, pořízení workoutových a dětských hřišť 
do obou částí obce. 
Postupně se bude, dle možností, obnovovat i spolkový život a 
pořádání tradičních akcí.  

Poděkování patří hasičům z Bartošovic i Hukovic, kteří postavili 
v obou částech obce májku a zachovali i v této nelehké době tuto 
tradici. 
Závěrem se obracím na všechny se žádostí, abyste i nadále 
dodržovali opatření, která zůstávají v platnosti. Děkuji. 

                                                    
                                                             Kateřina Křenková, starostka  
                                                    
 

 

Po ukončení nouzového stavu byly opět 25. května otevřeny základní 
školy pro žáky 9. ročníků a žáky 1. stupně. Docházka je dobrovolná a 
probíhá za přísnějších hygienických podmínek. Do naší školy se  
 



vrátilo 9 žáků 9. ročníku, kteří se připravují do 8. června na přijímací  
zkoušky na střední školy a 50 žáků prvního stupně. Výuka probíhá ve  
třídách nebo za pěkného počasí i venku v okolí školy. Skupiny jsou 
pevně dané, neměnné a učitelé se v nich nestřídají podle předmětů. 
Je upraven i rozvrh hodin a celková doba výuky. Pro žáky 1. ročníku 
je v provozu i odpolední družina a všichni žáci mají možnost 
stravování.  
 
Jejich spolužáci, kteří zůstali doma, se vzdělávají nadále pomocí 
digitálních technologií. Celková příprava do školy zůstává více na 
samostudiu, stejně jako u žáků 2. stupně, kteří prozatím do školy 
nenastoupili, ale učitelé pro ně připravují individuální konzultace 

podle potřeby.  
 
Konec roku bude letos sice trochu 
netradiční, ale věříme, že se nám všem 
za vzájemné spolupráce podaří během 
zbývajících týdnů školní rok 2019/2020 
úspěšně ukončit. 

 
Jitka Buchlovská 

 

 

Od 1. června  2020 opět zahajuje provoz školní 
restaurace v zámku. S ohledem na stravování 
žáků základní školy, bude provoz z hygienických 
důvodů upraven. Z důvodu omezeného počtu 
strávníků bude nabízen pouze jeden druh jídla 

denně. V případě, že bude v nabídce jídlo sladké, bude možnost 
výběru ze dvou jídel. 
 
Vydávání ob ědů bude probíhat dle následujícího rozpisu: 
od 11,00 do 11,20 hodin budou vydávány ob ědy do 
jídlonosi čů 
 
od 11,20 do 12,15 hodin bude jídelna vyhrazena pro 
stravování žák ů základní školy 



od 12,15 hodin do 13,45 hodin bude jídelna otev řena pro ty, 
kteří se budou stravovat p římo v jídeln ě 
 
S ohledem na hygienická na řízení prosíme    
o dodržování nastavených časů ! 

 

Obecní knihovna je od 27. dubna opět v provozu. Lze vracet a 
půjčovat knížky i v přísnějším režimu, ale nelze využívat dalších 
služeb knihovny. Také všechny akce jsou dočasně pozastaveny.  
 
V současné době navštěvuje knihovnu 51 čtenářů, z toho 17 dětí do 
15 let, 4 studentky a 30 dospělých čtenářů. Od ledna tohoto roku se 
nově zaregistrovalo již 15 čtenářů, věříme, že se přidají i další 
zájemci.  
 
Pro čtenáře jsou připraveny literární novinky, které vyšly v nedávné 
době na našem knižním trhu. Např. Foukneš do pěny, Šikmý kostel, 
Cilčina cesta, Tatér z Osvětimi, Vrány, Džungle v kuchyni, Božka, Je 
to na tobě atd. Průběžně se snažíme tituly a autory, o které je zájem, 
doplňovat. Doplňujeme také literaturu pro studenty, neváhejte a 
přijďte si včas vybrat. Bohatá je i nabídka naučné literatury ve všech 
oborech.  
 
V době nouzového stavu jsem neřešila upomínky, ale upozorňuji 
čtenáře, aby si už opět začali hlídat termíny vrácení výpůjček.  
Prázdninový provoz knihovny bude nezměněn. Čtenáři i noví zájemci 
o registraci si mohou přijít vypůjčit knihy každé pondělí od 15 do 18 
hodin. Pouze 6. července, v době státního svátku, nebude knihovna 
otevřena. 
 
Plánované jarní akce v knihovně se termínově předběžně přesouvají  
na podzim, veřejnost bude s předstihem informována prostřednictvím  
zpravodaje, webu nebo plakátů.  
 
A rodiče, nezapomeňte na konec června. „Za pěkné vysvědčení 
knihu.“ 

Jitka Buchlovská 
 



Upozorňujeme majitele psů, kteří doposud 
neuhradili poplatek za psa, aby tak učinili 
nejpozději do konce m ěsíce června  v pokladně 
obecního úřadu. 

 

 
bude otevřen  první sobotu  v měsíci, tj. 6. června v době od 9,00 
do 11,00 hodin. V areálu  sběrného dvora dodržujte, prosím, 
pokyny obsluhy. 
 

 
Již několikrát jsme ve zpravodajích upozorňovali na to, že si 
kanalizace neporadí se vším, co se do ní , prostřednictvím WC, dřezů 
a umývadel dostává. Největším problémem jsou vlhčené ubrousky. I 
přes tyto výzvy došlo během měsíce května k opakovanému ucpání 
kanalizačního potrubí. Obracíme se na vás se žádostí, ať již 
používáte vlhčené ubrousky ze zdravotních či jiných důvodů, 

nevhazujte je, prosím, do kanalizace. 
Totéž se týká i hygienických potřeb, 
vatových tyčinek, apod. 
Fotografie o tom, jak se dovedou vlhčené 
ubrousky spojit a činnost čerpadla zcela 
zablokovat, jsme již zveřejňovali. 
Není výjimkou, že se v kanalizaci objeví 
podlahové hadry, rukavice, různé 
houbičky. 
Obsluha však v kanalizaci našla i jiné 
nečekané předměty, které se dostali 
jinudy, než již zmíněnými cestami. 
Zkuste si odpovědět na otázku, jak se 
kanalizačním potrubím dostal až na 
čistírnu odpadních vod textilní podsedák 
ze židle ?  Pokud si myslíte, že to není 
možné, tak se mýlíte.  
Byla to náhoda nebo úmysl?  



 

Ve středu 10. června 2020 v 17,30 hodin  se bude na zámku 
v Bartošovicích (1.patro) konat 10. zasedání zastupitelstva obce 
s tímto návrhem programu: 
   1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
   2. Kontrola plnění usnesení 
   3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
   4. Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
   5. Zpráva o činnosti finančního výboru 
   6. Rozbory hospodaření obce k 31.5.2020 
   7. Rozpočtové opatření č.4/2020 
   8. Závěrečný účet obce Bartošovice za rok 2019 
   9. OZV č.1/2020 o místním poplatku za užívání veřejného  
       prostranství 
 10. Majetkové záležitosti 
 11. Různé 
 12. Diskuse 
 13. Usnesení, závěr 
 

 

děkuje všem občanům Hukovic, 
kteří připravili k odvozu železný 
šrot. Při sběru, který se konal  
9. května 2020  bylo sesbíráno 
rekordních 10 tun kovového 
odpadu. DĚKUJEME ! 

Výbor SDH Bartošovice děkuje všem občanům, kteří přispěli 
kovovým odpadem při sběru 23.května 2020. Zároveň děkujeme 
panu Aleši Majírkovi za zapůjčení techniky. 



 
V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané  
                                             
                                              paní Jiřina Souralová 
                                              pan Antonín Krištof                               
                                              pan Ladislav Růža 
 
 
Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví, štěstí a 
osobní pohody! 

 
Rozloučili jsme se s 
panem Václavem Šťastným 

 



proběhne v ned ěli 28. června 2020 v areálu Stodolní .  Připraveny 
budou pouťové atrakce, pro děti skákací hrady, stánkový prodej. 
V letošním roce nebude součástí pouti doprovodný kulturní program. 
 
Poutní slavnost  ke cti sv. Petra a Pavla prob ěhne  v ned ěli  
28. června v 9,30 hodin v kostele sv. Petra a Pavla 
v Bartošovicích . 
 

si můžete zakoupit přes okno vedle vchodových dveří na 
obecní sál. Kromě grilovaných kuřat , připravených 
podle osvědčené receptury , zde můžete zakoupit 
klobásky, nápoje.  
Otevřeno je v pond ělí až pátek v dob ě od 10,00 do 17,00 hodin . 
Grilovaná ku řata si m ůžete objednat p ředem na tel. č. 
739 929 765. 
 

Prázdniny se blíží a vzhledem k tomu, že prázdninový tábor, který byl 
po několik let pořádán, byl zrušen, přichází Komunitní škola 
Bartošovice, z.s. s náhradním řešením, které snad rodičům pomůže 
řešit trávení volného času dětí v době letních prázdnin. 

Tato aktivita je určena pro žáky  1. - 4. třídy  základní školy a bude 
se konat  ve dvou termínech   13.  -  17. července 2020 

a 
  3. - 7. srpna 2020, denně  od 7,00 do 15,30 hodin. 

 
Kapacita jednoho turnusu je min.10, max.15 dětí. 
Aktivity budou probíhat v Bartošovicích a blízkém 
okolí. 
Cena: 1 250,- Kč / týden, zahrnuje náklady na 
aktivity, včetně celodenního stravování (2 x 
svačina, oběd, pitný režim). 
Přihlášky a další písemné informace si můžete 
vyzvednout na Obecním úřadě v Bartošovicích od 
10. června 2020. 



Termín pro podání přihlášky je nejpozději do 19. června 2020. 
Rozhodující pro zařazení dítěte do uvedené aktivity bude termín 
podání příhlášky.  
 
Bližší informace vám  poskytne Lucie Valentová (tel. 608 423 666). 

 
Léto je za dveřmi a s ním i prázdninový čas našich dětí. I když jsou 
letos školáci mimo školní lavice již od jara, své školní povinnosti si 
však musí plnit.  A proto se již většina z nich těší na letní prázdniny, 
které si plánují užít společně s rodiči anebo také bez nich.  
I když jsou prázdniny obdobím odpočinku a různých letních 
radovánek, nesmíme zapomínat na to, že i o prázdninách nesmíme 
zapomínat na bezpečnost nejen našich dětí, ale i nás dospělých. Měli 
bychom myslet na to, že děti budou mít spoustu volného času a jsou 
hravé a zkoumavé. Proto je důležité nenechávat zbytečně v jejich 
dosahu zápalky, zapalovače, svíčky, zábavnou pyrotechniku nebo 
různé chemické přípravky, které by se mohly lehce stát předmětem 
experimentů a pokusů, které často končí požáry, úrazy nebo 
v nejhorších případech i smrtí. Mějme na paměti, že často i malé dítě 
předškolního věku, moc dobře ví, na co jsou zápalky a jak s nimi 
manipulovat. A v zápalu hry dítě, rychle zapomene na rizika, které se 
špatným zacházením souvisí. Měli bychom také děti upozornit, že 
plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou 
určeny ke hraní a s nápadem uvařit si palačinku, ať raději počkají na 
rodiče.    
K létu neodmyslitelně patří také rodinné výlety. Nejčastějším 
nápadem je zajít si „opéci si špekáček“ do přírody. Proto bychom měli 
všichni na paměti zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazených 
tábořištích: 

• oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
• nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
• nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za 

silného větru nebo extrémního sucha, 
• nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
• mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení 

ohně pro případ, že je oheň rozdělán v místě, kde není žádný 
vodní zdroj,  



• nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo 
seděli v blízkosti ohně (nebezpečí vznícení šatstva), 

• do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná 
pyrotechnika, nádoby od sprejů apod.), 

• oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 
• oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a 

ujistit se, že nehrozí jeho samovolné rozhoření. 
 

Nezapomeňte na pořekadlo „oheň je dobrý sluha, ale zlý pán“. 
 
Snad každého z nás, již někdy zastihla v přírodě letní bouřka. Pobyt 

v přírodě může být za bouřky obzvlášť nebezpečný. 
Víte, jak se správně zachovat? Za bouřky je nejlépe 
urychleně vyhledat spolehlivý úkryt. Bezpečným místem 

pro úkryt v přírodě jsou vhodné husté lesy a háje, úzká 
údolí, úpatí vysokých skalních stěn, jeskyně či městské 

ulice. Když už vás zastihne bouřka na rozlehlé pláni, je nejlépe ji 
přečkat v podřepu s nohama u sebe. V případě silných větrů 
doprovázejících bouřku je třeba dávat pozor na padající stromy či 
větve. Děti se rovněž na svých prázdninových toulkách přírodou často 
dostanou do blízkosti okrajů skal nebo různých jeskyní a opuštěných 
štol, ve městech pak na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, 
kanalizace apod., kde hrozí nebezpečí pádu, závalu, ztráty orientace 
nebo k zaklínění v úzkých prostorách. V nejhorších případech může 
dojít i k nečekanému zaplavení prostor nebo přítomnosti 
nebezpečných plynů. Rovněž před hrátkami v takovýchto místech by 
měli rodiče své děti důrazně varovat. 
Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních 
koupalištích. Skákání do vody, kdy 
neznáme její hloubku a přeceňování 
plaveckých schopností je pravidelnou 
příčinou prázdninových tragédií. 
Nebezpečí hrozí dětem i při procházce 
po ulici nebo hře na hřišti, které sousedí se silnicí. Během několika 

sekund, může dítě vběhnout za míčem přímo pod koly 
jedoucího auta.  
Seznamte děti s pravidly pohybu po silnici nebo 
cyklostezce a nezapomeňte koupit ochranou 
cyklistickou přilbu na hlavu, která je u dětí do 18 let 
povinná. 



Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o 
prázdninách, kdy mají nadbytek volného času, není zdaleka úplný a 
mnohdy nastanou i těžko předvídatelné situace. Ale pokud se jako 
rodiče pokusíme alespoň trochu děti na výše uvedená nebezpečí 
připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní léto 
proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 

Příjemné, slunečné a především bezstarostné léto přejí  

                                        hasiči HZS MSK, územní odbor Nový Jičín 

 
Prožíváme složitou dobu, pro kterou bychom v našich životech hledali 
jen těžko srovnání. Píše se milník dějin lidstva zvaný pandemie 
koronaviru. Zvlášť v naší zemi je jejím symbolem pokrývka obličeje 
všeobecně nazývaná rouškou .  
Kousek látky rozličných tvarů, barev i vzorů. Chrání naše blízké, 
sousedy, kolegy, všechny kolem a v důsledku i nás samotné. Do 
našich pamětí se vrylo notoricky známé heslo“ „moje rouška chrání 
tebe, tvoje rouška chrání mě.“ Kousek látky, který stmelil národ a 
ukázal kolik solidarity a ochoty pomoci druhým v ná s je.  Jako 
symbol doby si zaslouží pozornost současníků, ale i příštích generací. 
Rozhodli jsme se proto vytvořit jejich unikátní sbírku a expozici 
v Muzeu Policie České republiky a zanechat tak historickou 
stopu . Do projektu se může zapojit každý. Pošlete nám zajímavou 
vámi zhotovenou roušku, třeba i se vzkazem policistům či 
konkrétnímu policistovi a my z vašich děl vytvoříme historickou 
sbírku, odkaz dalším budoucím generacím.  
 
Zapište se i vy sami do historie koronavirové krize  vlastnoru čně 
vyrobenou rouškou pro hrdiny.  
 
Své výtvory posílejte přímo na adresu: Muzeum Policie České 
republiky, Ke Karlovu 453/1, 120 00, Praha 2.  Už se na ně moc 
těšíme. Dle podmínek České pošty je až do odvolání možné zasílat 
roušky zdarma, pokud jsou umístěné v průhledném obalu a jsou 
označeny nápisem „Roušky“. 

plk. Mgr. Zuzana Pidrmanová 



 

Tradičně velkolepou hudební přehlídku nabídne ve dnech 3. – 28. září 
2020 již 17. ročník Svatováclavského hudebního festivalu (SHF). 
Největší festival duchovní a tzv. staré hudby v ČR bude realizovat 
nejen 29 koncertů v kostelích celého Moravskoslezského kraje. Letos 
se v rámci nové spolupráce tří hudebních festivalů (Concentus 
Moraviae a MHF Lípa Musica) rozhodl pod mottem „Spojeni hudbou“ 
plně podpořit české umělce a soubory. Mnozí z nich nesou evropské 
renomé – Collegium 1704 s Václavem Luksem, Pavel Haas Quartet, 
Bennewitzovo a Zemlinského kvarteto, sopranistky Simona Šaturová, 
Martina Janková a Hana Blažíková, mezzosopranistka Markéta 
Cukrová či koncertní mistr České filharmonie Jiří Vodička. SHF bude 

hostit i osobnost 
Marka Ebena, který 
nás provede Labyrin-
tem světa a rájem 
srdce, nebo také feno-
menálního íránsko- 
amerického cemba-
listu Mahana Esfaha-
niho, který se rozhodl 
v Česku natrvalo usa-
dit. Pestrý program 
celého festivalu, který 
bude rámovat 250. 

výročí narození Ludwiga van Beethovena, nenabídne pouze kon-
certy klasické hudby, ale také alternativní projekt Beaty Hlavenkové, 
promítání filmů či besedy s umělci.  
 
Detailní informace naleznete na www.shf.cz, kde také po rozhodnutí 
vlády bude možné nakoupit vstupenky v on-line předprodeji.                                                                
 

Eva Mikulášková, SHF 
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